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Responda V (Verdadero) o F (Falso), justificando su respuesta.

___ ___ Si con   y   con
si 
si 

F            
    
            

    
       

       
  

 
 








si  

si 
entonces  y    conmutan.

 60
Justificación:

  
       
       
       

   

   

  

  

  

   
      
     
     

    

   

    

   

   

 
  
 

  

  

  

 



 

 

   

 




 
 






 



  
          
       
       

    

    

  
         
       
       

    

    

Lo anterior muestra que por lo que las matrices no conmutan.   


